


Argumentaire – Conséquences d’un Oui à No Billag
L’initiative No Billag conduit à la liquidation de 19 chaînes en Suisse romande : les 5 TV régionales, les 6 chaînes radio et TV de la RTS, et les 8 radios régionales.
Les conséquences de No Billag, c’est un franc économisé par jour mais c’est surtout la disparition des radios et TV dans la grande partie du pays.
Ecrans noirs pour les événements sportifs et silence radio pour la musique populaire : voilà pourquoi il faut dire non à l’initiative No Billag. 
Il n’y a pas de plan B ; ceux qui affirment le contraire ne connaissent pas le fonctionnement et le management des médias audio-visuels.
Enlever 30 à 70% du budget d’un média audiovisuel revient à supprimer ses contenus car on ne peut pas économiser sur les studios et la diffusion.
L’initiative prévoit de mettre des concessions aux enchères ; seuls des millionnaires pourront se payer des médias audio-visuels.
[bookmark: _GoBack]L’initiative fixe la fin de l’aide publique au 1er janvier qui suit la votation ; cette exigence brutale met à la rue 13'500 personnes à très court terme.
Il est faux et trompeur de dire que le Parlement pourra moduler la décision du peuple et sauver la SSR. Le texte de l’initiative est clair : ses effets seront effectifs le 1er janvier suivant la votation, sans aucune compensation pour les radios et TV concernées.
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